

Под знаменем Ленина

Орган Первоуральского городского комитета КПСС и Первоуральского городского Совета народных депутатов

Газета основана в 1931 году

№ 41 (13081)

Пятница, 27 февраля 1987 года

Выходит пять раз в неделю. Цена 3 коп.

НА XVIII СЪЕЗДЕ ПРОФСОЮЗОВ СССР

МОСКВА. (ТАСС). На XVIII съезде профсоюзов СССР 26 февраля делегаты продолжили обсуждение задач, которые стоят перед самой массовой организацией трудящихся страны. Выступающие подчеркивают, что высказанные в речи Генерального секретаря ЦК КПСС М. С. Горбачева критические замечания и советы помогут профсоюзам быстрее перестраиваться в работе, максимально приблизить свою деятельность к требованиям времени.

Все больше становится людей, которые новаторским, добросовестным трудом борются за обновление общества, за перестройку, отмечали ораторы. Стремясь достойно встретить 70-летие Великого Октября, тысячи трудовых коллективов обязались выполнить план первых двух лет пятилетки к юбилейной дате.

Много внимания делегаты уделяют активизации позиций первичных профсоюзных организаций, повышению их авторитета. Сейчас действуют 706 тысяч таких организаций. Усилилось влияние профсоюзов в самых массовых звеньях трудовых коллективов — производственных бригадах. За последние два года в них дополнительно создано 850 тысяч профсоюзных групп.

Необходимо качественно новые подходы, направленные на повышение самостоятельности первичных профсоюзных организаций. Сейчас их работа излишне централизована многочисленными инструкциями, порой регламентируются решения даже незначительных вопросов. Действующие положения и нормативы затрудняют, например, налаживание культурно-массовой, физкультурно-оздоровительной работы. А ведь это именно те вопросы, которые надо решать на местах.

Успешная деятельность первичных профсоюзных организаций во многом зависит от четкости, слаженности, настойчивости работы райкома профсоюза. Однако этому звену вышестоящие органы уделяют мало внимания. Не ощущается

перемен к лучшему в укреплении материально-технической базы райкомов, а также профкомов колхозов и совхозов. Многие профсоюзные комитеты ютятся в непригодных помещениях, не имеют оргтехники. Порой негде даже принять человека, чтобы побеседовать с ним по душам. Это снижает авторитет всей профсоюзной организации.

Находясь на страже законных прав и интересов трудящихся, профсоюзы в своей повседневной деятельности должны сделать все, чтобы не допустить разрыва в реализации производственных задач и развитии социальной сферы, подчеркивают выступающие. Социальные заботы профсоюзов нередко стыкуются с задачами местных Советов народных депутатов. Так, только общими усилиями можно решить проблемы, вызванные переходом на двух- и трехсменный режим работы предприятий, меняющийся уклад жизни тысяч людей. Это — перестройка работы транспорта, торговли, общественного питания, бытового обслуживания, детских учреждений.

В докладе мандатной комиссии было сообщено, что на съезд избраны 5000 делегатов, которые представляют 140 миллионов членов профсоюзов. Состав делегатов отражает возрастающую роль рабочего класса в жизни нашего общества. Делегатами избраны 2470 передовых рабочих, 1059 человек представляют самый многочисленный профсоюз — работников агропромышленного комплекса. Среди делегатов съезда — 2231 женщина, 594 комсомольца. В работе съезда участвуют представители 68 наций и народностей, посланцы всех союзных и автономных республик, областей и национальных округов.

Выступающие делегаты предлагали одобрить деятельность ВЦСПС за отчетный период и принять изменения в Уставе профсоюзов СССР.

XVIII съезд профсоюзов СССР продолжает работу.

Пятидневка роста

Успешно проводят зимовку скота животноводы совхоза «Битымский». Среднесуточные надои на ферме за последнюю пятидневку увеличились с 11,5 килограмма до 11,9. Отличные результаты с начала февраля в группе Татьяны Викторовны Патлусовой, обслуживающей первотелок: по 16,5 килограмма молока от каждой. Коллектив, который возглавляет кавалер ордена «Знак Почета» Мария Дмитриевна Шерстобитова, получает в среднем от своих подопечных по 13,5 килограмма. Впервые нынче вышли на одиннадцатикилограммовый рубеж доярки из звена Клары Канифоновны Малых и Любови Васильевны Ивановой. Успеху животноводов сопутствует соблюдение рациона кормления, режима содержания скота.

С. ВАЛЕНТИНОВ.



От аппаратчиков станции фильтрации печного отделения цеха № 8 производственного объединения «Хромпик» З. П. Медведевой, Н. А. Гаврилова, Н. П. Удаловой и других зависит количество и качество выпускаемой продукции. Коллектив станции трудится успешно. С начала февраля выпущено сверх плана 39 тонн растворов, качество которых выше требуемых норм.

На снимке (слева направо): аппаратчики З. П. Медведева, Н. А. Гаврилов, Н. П. Удалова.

Фото В. Зотова.

В новых условиях хозяйствования трудится с начала года коллектив второго цеха динасового завода. В феврале успешно работают все смены. Способствует ритмичному выполнению заданий то, что премирование трудящихся и инженерно-технических работников



ЕЩЕ ОДИН ПОЛУАВТОМАТ

К концу нынешней пятилетки на заводе сантехизделий должны ежегодно изготавливать 200 тысяч задвижек, что намного больше, чем сейчас. Для этого на лудловом участке продолжается перевооружение: устанавливается современное оборудование. Недавно к имеющимся полуавтоматам добавился еще один — для обработки сальников. В первом квартале должны закончить его настройку. Руководит работами технолог В. П. Балалаев.

Н. КОШКИНА, рабкор.

ОПЕРЕЖАЯ ГРАФИК

зависит от выполнения плановых поставок.

Так, смена исполняющей обязанности мастера А. И. Кунянской на участке садки сырца обжигового отделения задание выполняет на 111,4 процента. Дополнительно к плану посажено в туннельную печь 382 тонны сырца. Впереди — опытные огнеупорщики М. Р. Юсупов и З. Г. Рахматулина.

С. ТАГИЛЬЦЕВА, член рабкоровского поста.

БРИГАДА — УЧАСТОК

На днях прошло рабочее собрание в укрупненной комплексной бригаде, которой руководит заслуженный строитель РСФСР Борис Васильевич Сладковский из второго управления треста Уралтяжтрубстрой. Разговор шел о переходе на коллективный подряд. В январе бригада работала на реконструкции завода ЖБИИК по безарядной системе и выполнила месячный план на 103,3 процента.

На собрании решено преобразовать коллектив в бригаду-участок. В его состав включены три инженерно-технических работника — прораб С. С. Махонин, мастера В. А. Медведев и В. А. Останин. По-ударному строители трудятся в феврале, ежедневно перекрывая сменные задания. По итогам работы за январь бригаде Б. В. Сладковского присуждено первое место.

З. ГАЛЯУТДИНОВА, старший инженер отдела ОТиЗ.

РИТМИЧНЫЕ ПОСТАВКИ

В последнее время в коллективе рудного карьера рудоуправления ритмичность работ не поднималась выше 96—98 процентов. Искали пути улучшения организации производства и оплаты труда. И вот с первого февраля премия всему коллективу стала начисляться за выполнение плана поставок.

С начала месяца карьер работает ритмично, поставляет сырье на дробильно-обогатительную фабрику в полном объеме.

Т. ЛОГИНОВСКИХ, нормировщик.

■ СКОРО ЯРМАРКА

В ШИРОКОМ АССОРТИМЕНТЕ

В городской ярмарке примет участие коллектив горпроторга. Как готовятся работники прилавка обслужить первоуральцев, рассказывает начальник торгового отдела А. П. Мельникова:

— Мероприятие такого масштаба проводится в городе впервые, и мы рады, что получим возможность максимально приблизить товары к покупателю. Сейчас товароведы, проанализировав спрос на них, работают над пополнением ассортимента, установив связь с базами, поставщиками, чтобы предложить первоуральцам как можно больше разнообразных изделий. В

широком ассортименте будут на ярмарке ткани, грикотаж, галентерея, хозяйственные и спортивные товары, обувь, швейные изделия.

Более 25 магазинов развернут торговые палатки на ярмарке. Продавцами в этот день будут и товароведы, и другие работники аппарата торгового. Магазины готового платья готовятся к демонстрации моделей одежды весеннего ассортимента — пальто, костюмов, плащей, шляп. А веселые зазывалы-коробейники станут торговать мелким галантерейным и хозяйственным товаром.

1 МАРТА — ДЕНЬ ЛЫЖНИКА

МАССОВЫЙ ЗАЧЕТ

В минувшие выходные дни стадион треста Уралтяжтрубстрой был расцветчен флагами, играла музыка. Более 650 человек стали участниками спортивного праздника в зачет Всесоюзного дня лыжника.

Для них были подготовлены две дистанции — три и пять километров. Около 180 человек стартовало в этот день в лыжных гонках. В своих возрастных группах среди женщин победительницей стали работницы СУ № 4 Т. Султанова, Г. Некрасова, завода железобетонных изделий и конструкций З. Павлова. У мужчин лучше всех пятикилометровую дистанцию пробежали А. Гулицы с завода ЖБИИК, В. Менгин из СУ № 1 и Н. Черемных — работник спецуправления. Призами и подарками отмечены не только победители. Вручены они самой юной участнице спортивного праздника — двухлетней дочке рабочих завода ЖБИИК Юсуповых и ветерану—80-летнему Г. Г. Романенко, много лет трудившемуся в СУ № 1. Кубок за массовость получила команда работников детских дошкольных учреждений треста. Их в этот день вышло на старт более 200 человек.

С. МИРОНОВ, инструктор физкультуры треста Уралтяжтрубстрой.

Сыны отечества

Так назывался вечер, что состоялся в честь Дня Советской Армии в Доме культуры горняков. Гости его стали учащиеся школы № 20 и члены городской секции парашютистов с руководителем В. Б. Лысенко. Они рассказали ребятам о своих тренировках, об эпизодах из жизни секции, о том, как вместе отдыхают в спортивном лагере. Начался вечер выступле-

нием участниц литературного клуба «Огонек» О. Максимовой, С. Бакиной, И. Абдрахмановой, Н. Кирилловой. Дополнили встречу выставка книг, веселая викторина и фильм «В небе только девушки».

О. БАБИНА,
заведующая
детским сектором
Дома культуры
горняков.

Пушкинский вечер

На опытно-экспериментальном заводе радиотелевизионного оборудования прошел пушкинский вечер. Учитель литературы школы № 5 А. А. Кременова прочитала лекцию «Начало всех начал». Затем была викторина, которая показала, что лучше всех знаком с творчеством А. С. Пушкина начальник очистных сооружений И. А. Скорых.

монографии, исследования его творчества.

Много прозвучало стихов в этот вечер. Инженер-технолог Г. В. Горбунова проникновенно исполнила «Письмо Татьяны» из романа «Евгений Онегин». Секретарь заводского комитета ВЛКСМ Сергей Чижов прочитал стихи советских поэтов.

З. ВОЛОКОВЫХ,
председатель
заводской
первичной организации
общества книголюбых.

Заводские книголюбые организовали выставку, на которую представили книги из личных библиотек. Здесь были произведения поэта и



ЗАВТРА — ВЫХОДНОЙ

Подшел к концу последний месяц зимы. Все ощущает дасть знать о себе весна: теплым ветерком, кратковременной оттепелью, щебетаньем птиц. А поклонники лыжного спорта готовятся сейчас к стартам, потому как девизом предстоящих выходных станет призыв **ВСЕ НА ЛЫЖИ**

Большой спортивный праздник, посвященный Всесоюзному дню лыжника, начнется в нашем городе. В субботу на старт 30-километровой гонки выйдут хозяева и гости нашего города. Начнется она от Пильненского пруда в 11 часов. Пока спортсмены будут покорять эту дистанцию, горожане станут участниками состязаний на три и пять километров. Оба дня база отдыха «Снежинка» станет местом спортивного праздника. В его программе предусмотрены и культурно-массовые мероприятия.

В воскресенье на старты приглашаются все желающие: в 10 часов в районе Первоуральского лесничества начнутся массовые соревнования на различных дистанциях.

Проводится первенство обкома профсоюза рабочих строительства и стройматериалов по лыжным гонкам, которое состоится в субботу и воскресенье с 11 часов на мини-стадионе поселка завода сантехизделий.

Сохранить и умножить хорошее настроение горожанам готовятся Дворцы культуры и клубы города. Их программы рассчитаны

НА ЛЮБОЙ ВКУС

В субботу ребят в 13 часов ждут во Дворце культуры и техники Новотрубного завода на заседание клуба «Мальчиш-Кибальчиш». В 17 часов Дворец культуры огнеупорщиков приглашает желающих познакомиться с организацией семейных праздников. Вечером во Дворцах и клубе имени В. И. Ленина состоятся традиционные вечера отдыха молодежи.

Воскресный день начнется очередной встречей в клубе умельцев «Лезвша». Желающих мастерить для дома, для семьи в 10 часов ждут в мастерских школы № 32. В 12 часов познакомиться с современным изобразительным искусством можно в клубе «Вернисаж» при Дворце культуры «Строитель». В это же время в клубе имени В. И. Ленина начнется игровая программа для детей. Дворец культуры огнеупорщиков, как всегда, приглашает в клуб «Всей семьей во Дворец».

Редактор **С. И. ЛЕКАНОВ.**

Реклама и объявления

Кинотеатр «Восход». 27, 28 февраля «ДАУРИЯ» (две серии). Сеансы: 27-го — 9, 12, 15, 21 час; 28-го — 9, 12, 15, 18, 21 час. 27 февраля в 18 часов «ТРАВИАТА» (2 серии).

Кинотеатр «Космос». 27, 28 февраля «НЕДОПЕСОК НАПОЛЕОН III». Сеансы: 27-го—10-30, 15 час.; 28-го — 10-30, 12-30 час. «ОЦЕОЛА». Сеансы: 27-го — 9, 12-30, 17, 19, 21 час; 28-го — 9, 15, 17, 19, 21 час.

Дворец культуры «Строитель». «ЗИНА-ЗИНУЛЯ». Сеансы: 18, 20 час.

Клуб имени В. И. Ленина. «КАРЬЕРА» (дети не допускаются). Сеансы: 18, 20 час.

Дом культуры горняков. «ВЕСЕЛЕНЬКОЕ ВОСКРЕСЕНЬЕ». Сеансы: 18, 20 час.

Первоуральская дирекция киносети проводит «ПРЯМОЙ ПРОВОД»

по улучшению кинообслуживания населения города. Кто желает внести предложения по улучшению работы кинотеатров, киноустановок, получить ответы на интересующие вопросы, звоните 27 февраля с 17 до 19 часов по телефонам 2-36-70, 2-19-06, 2-29-25.

Вам ответят: директор киносети Мазунин Андрей Александрович, директор кинотеатра «Восход» Зенина Тамара Николаевна, директор кинотеатра «Космос» Галактионова Любовь Викторовна, главный бухгалтер киносети Михайлова Галина Степановна, старший экономист киносети Лыкасова Нина Васильевна.

ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ ДИНАСОВОГО ЗАВОДА

1 марта праздник татарской песни и музыки с участием народного артиста РСФСР, лауреата Государственной премии Татарской АССР имени Г. Тукая Ильгана Шакирова. Начало концерта в 19 часов.

ОТДЕЛ ВНУТРЕННИХ ДЕЛ ПЕРВОУРАЛЬСКОГО ГОРИСПОЛКОМА объявляет прием в высшие и средние школы МВД СССР.

Школы выпускают специалистов с высшим или средним специальным юридическим образованием для работы в органах внутренних дел. Высшие школы МВД СССР: г. Омск — оперуполномоченные уголовного розыска; г. Горький — оперуполномоченные ОБХСС, г. Хабаровск — следователи и оперуполномоченные ОУР. Вступительные экзамены с 1 по 30 августа по русскому языку и литературе (сочинение), истории СССР (устно), обществоведению (устно). Срок обучения 4 года.

Средние специальные школы МВД СССР: г. Нижний Тагил — участковые инспектора, оперуполномоченные УР; г. Краснодар — инспектора ГАИ; г. Калининград — командиры строевых подразделений. Вступительные экзамены проводятся с 1 по 20 сентября по русскому языку и литературе (сочинение), истории СССР (устно). Срок обучения 2 года.

Проезд на экзамены и обратно бесплатный. Во время учебы курсы обеспечиваются бесплатным питанием, обмундированием, общежитием и денежным содержанием 40 рублей в месяц. По окончании учебы выдается диплом общесоюзного образца, нагрудный знак и присваивается звание «лейтенант милиции». Для оформления на учебу необходимо подать документы в Первоуральский ГОВД, каб. 20. К заявлению приложить документ об образовании (подлинник), характеристику-рекомендацию, 4 фотографии 3x4 без уголка, выписку из трудовой книжки. Заявления можно подать до 15 марта. Военнослужащие срочной службы, увольняющиеся в запас весной-летом 1987 года, заявления могут высылать почтой. В высшие и средние школы МВД СССР принимаются мужчины, отслужившие в рядах Советской Армии, имеющие среднее образование, не старше 25 лет.

Обращаться по адресу: г. Первоуральск, улица Чкалова, 29-а, каб. 20.

Станция Первоуральск приглашает желающих работать на железнодорожном транспорте. Обучение производится в процессе работы. Работники пользуются всеми льготами железнодорожников. Имеется служебная жилплощадь. За справками обращаться к дорожному мастеру станции Первоуральск.

ДЛЯ ВАС, НОВОСЕЛЫ!

У новоселов много различных забот. И горбытуправление готово помочь им. Работники участка по обслуживанию новоселов обобьют двери винилскожей, врежут дверной замок, вставят глазок, повесят люстры, бра, полочки, остеклят двери и окна, установят звонок, переставят розетки.

Для консультации и оформления заказа можете обращаться в комплексный приемный пункт по ул. Емлина, 12. Часы работы с 10 до 19 часов, перерыв с 14 до 15 часов. Выходные — воскресенье, понедельник. Справки по телефону 2-78-01.

В производственном цехе комбината коммунальных предприятий имеются в продаже гранитные памятники по цене 340 рублей.

Обращаться по адресу: ул. Уральская, 13. Автобусы № 11, 7 (конечная остановка). Время работы: с 8 до 16 час. 30 мин., перерыв с 10 до 11 часов. Выходные — суббота, воскресенье.

Сердечно поздравляем дорогих Николая Кирилловича и Нину Федотовну РЕЗНИК с золотой свадьбой. Желаем крепкого здоровья и долгих лет жизни. Родственники.

Поздравляем ЛИБИКОВА Владимира Герасимовича с 55-летием. Желаем доброго здоровья, благополучия. Семья Коваленок.

Дорогого Николая Аркадьевича СВИЗЕВА сердечно поздравляем с 85-летием. Желаем здоровья, долголетия. Жена, Алексеевы, Зубовы, Красноперовы, Павловы.

Поздравляем дорогого отца, деда, мужа КАРЕЛИНА Анатолия Федоровича с днем рождения. Желаем здоровья, счастья, успехов в труде. Жена, дети, внуки, родственники, друзья.

Дорогую маму, бабушку СУВОРОВУ Евдонию Степановну поздравляем с 70-летием. Желаем здоровья и долгих лет жизни. Сын, сноха, внуки.

Поздравляем дорогую маму, жену РЕПИНУ Клавдию Павловну с 55-летием. Желаем крепкого здоровья и долгих лет жизни. Муж, дети.

Дорогого дедушку Павла Васильевича МИЗГИРЕВА поздравляем с 75-летием. Семья Нуритдиновых.

Поздравляем дорогого Егора Афанасьевича ЖОЛУДЕВА с 55-летием. Желаем отличного здоровья, счастья и долгих лет жизни. Жена, дети, зять и внучка.

ГОРПРОМТОРГ ПРИГЛАШАЕТ

Платок красиво дополнит и оживит цветовую гамму одежды!

Со 2 по 7 марта магазины № 7 «Промышленные товары» (ул. Ватутина), № 23 «Галантерея» (ул. Ватутина), № 25 «Промышленные товары» (ул. Вайнера), № 34 «Промышленные товары» (п. Хромпик), № 51 «Промышленные товары» (ул. Емлина), № 52 «Подарки» проводят неделю продажи платков и косынок весенне-летнего ассортимента.

Кружево из металла!

Магазин № 52 «Подарки» (ул. Ленина) со 2 по 7 марта проводит неделю продажи ювелирных изделий. Красота и изящество, благородство и изысканность — вот достоинства ювелирного украшения.

ЯРМАРКА!

1 марта в 9 часов в фойе Дворца культуры «Строитель» горпромторг проводит предпраздничную ярмарку.

«РЕМБЫТТЕХНИКА» ПРЕДЛАГАЕТ АБОНЕМЕНТНОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ ХОЛОДИЛЬНИКОВ

Купив холодильник, мы нечасто уделяем ему внимание. Однако стоит позабиться, чтобы он работал долго и безупречно. Холодильник, как и другая сложнороботная техника, требует своевременной профилактики, технического обслуживания. Именно этим целям служит оформление абонемента на техническое обслуживание, которое обеспечит первоочередной ремонт вашего холодильника, бесплатную замену детали или узла. Абонемент выгоден. Его стоимость 9 рублей, а стоимость ремонта от 15 до 120 рублей. Абонементное обслуживание выполняется преимущественно на дому в сроки не более 3 дней в черте города, за чертой города — не более 5 дней, а в отдаленных пунктах до 14 дней.

Справки в ателье «Абонемент» по тел. 2-68-53. Пользуется спросом такой вид услуг, как ремонт швейных и стиральных машин на дому у заказчика. За справками по ремонту швейных машин обращаться в ателье «Электроника» по тел. 2-23-36, по поводу ремонта стиральных машин и холодильных агрегатов — в «Рембыттехнику» по тел. 2-27-04.

Потерявшего 19 февраля на четвертом маршруте автобуса кошелек просим вернуть по тел. 7-50-14 с 8 до 16 час.

Продается гараж в районе Стройпоселка. Обращаться по телефону 2-53-51.

Продается капитальный гараж в Талице. Обращаться: пос. Талица, ул. Цветочная, 4, кв. 37 после 18 часов.

Меняется 2-комнатная малогабаритная квартира и комната в квартире с одними соседями на 3-комнатную квартиру. Обращаться: ул. Ватутина, 29-9.

Меняются две 2-комнатные малогабаритные квартиры (одна из них кооперативная) на 3-комнатную квартиру или 2-комнатную малогабаритную кооперативную на однокомнатную коммунальную. Обращаться: ул. Емлина, 4-б, кв. 27 после 17 часов.

Меню 3-комнатную квартиру со всеми удобствами (есть районные и северные надбавки) в г. Комсомольске-на-Амуре на равноценную в г. Первоуральске. Обращаться: 681028, г. Комсомольск-на-Амуре, ул. Гамарника, 19, кв. 92 Квитко, тел. 3-63-58.

Администрация партийная, профсоюзная организация швейной фабрики выражают искреннее соболезнование семье и близким в связи со смертью ветерана труда, участника Великой Отечественной войны **ТЕПЛЫХ** Михаила Ивановича.

Администрация партийная и профсоюзная организация специализированного строительно-монтажного управления треста Уралдомнаметом выражают соболезнование председателю профкома Б. И. Подкорытову по поводу смерти матери **ВАСИЛЬЕВОЙ** Ираиды Семеновны.

Администрация и профсоюзная организация цеха № 2 Новотрубного завода выражают соболезнование родным и близким по поводу скоротечной кончины бывшего кадрового работника цеха, участника Великой Отечественной войны **ТЕПЛЫХ** Михаила Ивановича.